
PROLUMIA154

VOOR GEBRUIK BINNENSHUIS
POUR UTILISATION À L'INTÉRIEUR

SPECIFIEKE KENMERKEN

• 2835 LED
• Geschikt voor binnen (IP20)
• Uiterst flexibel
• Verschillende uitvoeringen beschikbaar: 

- Efficient Power 
- High Power 
- Ultra High Efficiency

CARACTÉRISTIQUES PARTICULIÈRES

• 2835 LED
• Pour utilisation à l'intérieur (IP20)
• Ruban LED très flexible
• Différentes versions disponibles: 

- Efficient Power 
- High Power 
- Ultra High Efficiency

De nieuwe LED strips Bronze zijn praktisch en oneindig 
toepasbaar. De witte LED’s zijn van het 2835 type en hebben 
een verbeterde koeling en daarmee minder lichtterugval 
gedurende de levensduur. Door de verschillende uitvoeringen 
is het mogelijk verschillende effecten te creëren door het 
verlichten van een koof, nis of andere plaatsen waar indirect 
licht uitstekend past. Daarnaast lenen met name de hogere 
vermogens lenen zich ook uitstekend voor algemene 
verlichting.

Les nouvelles bandes LED Bronze peuvent être utilisées pratiquement et à 
l'infini. Les LED blanches sont du type 2835 et ont un refroidissement amélioré, 
ce qui réduit la chute de lumière au cours de la durée de vie. Les différentes 
versions permettent de créer différents effets en éclairant une crique, une 
niche ou d’autres lieux où la lumière indirecte s’intègre parfaitement. En outre, 
les puissances plus élevées sont également idéales pour l'éclairage général.

LED STRIP BRONZE 
SERIE

RUBAN LED SÉRIE BRONZE
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LED STRIP BRONZE SERIE (RUBAN LED SÉRIE BRONZE)

vanaf
à partir de

156 € 65

vanaf
à partir de

157 € 85

158 € 195

vanaf
à partir de

159 € 85

Efficient Power LED Strip Bronze

462240xx

High Power LED Strip Bronze

462241xx

AMG Ultra High Efficiency LED Strip Bronze

4622420x

Color LED Strip Bronze

46xxxxxx

LED Strip Bronze op maat? Zie pagina 172 - 173.
Bande LED personnalisée Bronze? Voir pages 172 - 173.

     

NEW

NEW

NEW

NEW

PRODUCTS



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

PROLUMIA156

LED STRIP BRONZE SERIE (RUBAN LED SÉRIE BRONZE)
Zonder coating (Sans revêtement)

100

8
8

10

70 LED

140 LED

210 LED

2835

Ra
> 90 -25

+50

oC
120º

> 70.000 

L80 B10 3
SDCM

VOORRAADARTIKEL

€ 65vanaf
à partir de

EFFICIENT POWER LED STRIP BRONZE

Vermogen
Puissance

(W/m)
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur
Lichtstroom

Flux lumineux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

4.8 70 24 8 100

2400K 450 46224010

€ 65

2700K 460 46224011

3000K 480 46224012

4000K 520 46224013

6000K 530 46224015

9.6 140 24 8 50

2400K 900 46224020

€ 95

2700K 920 46224021

3000K 960 46224022

4000K 1040 46224023

6000K 1060 46224025

14.4 210 24 10 33,3

2400K 1350 46224030

€ 145

2700K 1380 46224031

3000K 1440 46224032

4000K 1565 46224033

6000K 1590 46224035

• Efficiëntie tot 110 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra >90
• Hoge kleurconsistentie, 3 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficacité jusqu'à 110 Lm / W
• Rendu des couleurs élevé, Ra> 90
• Haute cohérence des couleurs, 3 SDCM
• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres
• Durée de vie L80B10 (> 70 000 heures)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191310,  € 29

Efficiënte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra>90) en kleurconsistentie (3SCDM). 
Ideaal voor sfeerverlichting
Bande de LED efficace avec un rendu des couleurs élevé (Ra> 90) et une 
cohérence des couleurs (3SCDM). Idéal pour l'éclairage d'ambiance.  

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

NEW
2835 LED

TOT 110 LM/W  

BIJ RA>90



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG
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LED STRIP BRONZE SERIE (RUBAN LED SÉRIE BRONZE)
Zonder coating (Sans revêtement)

VOORRAADARTIKEL

€ 85vanaf
à partir de

Vermogen
Puissance

(W/m)
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur
Lichtstroom

Flux lumineux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

7.2 30 24 10 166,7

2400K 550 46224100

€ 85

2700K 580 46224101

3000K 600 46224102

4000K 630 46224103

6000K 680 46224105

14.4 60 24 10 100

2400K 1100 46224110

€ 125

2700K 1160 46224111

3000K 1200 46224112

4000K 1260 46224113

6000K 1360 46224115

28.8 120 24 10 50

2400K 2200 46224120

€ 195

2700K 2300 46224121

3000K 2400 46224122

4000K 2520 46224123

6000K 2720 46224125

38.4 240 24 12 25

2400K 3250 46224130

€ 345

2700K 3350 46224131

3000K 3450 46224132

4000K 3650 46224133

6000K 3850 46224135

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

100

10
10

12

166,7

10

60 LED

30 LED

120 LED

240 LED

 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191310,  € 29

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

LET OP! VANWEGE HET HOGE VERMOGEN DIENT DEZE LEDSTRIP TE WORDEN TOEGEPAST MET EEN TOEREIKEND ALUMINIUM (KOEL)PROFIEL (VANAF PAGINA 186). VOOR EEN JUISTE KOELING VAN DE 28.8 

EN 38.4 W/M STRIPS KOMEN ALLEEN DE POWER LINE (PAG. 203) EN DE TOPLINE 25MM ALUMINIUM PROFIELEN (PAG. 191) IN AANMERKING.

FAITES ATTENTION! EN RAISON DE LA PUISSANCE ÉLEVÉE, CETTE BANDE DE LED DOIT ÊTRE UTILISÉE AVEC UN PROFIL D’ALUMINIUM (REFROIDISSEMENT) SUFFISANT (À PARTIR DE LA PAGE 186). POUR 

UN REFROIDISSEMENT CORRECT DES BANDES DE 28,8 ET DE 38,4 W / M, SEULS LES PROFILÉS EN ALUMINIUM POWER-LINE (PAGE 203) ET TOPLINE 25 MM (PAGE 191) SONT ADMISSIBLES.

• Efficiëntie tot 100 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra>90
• Hoge kleurconsistentie, 3 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficacité jusqu'à 100 Lm / W
• Rendu des couleurs élevé, Ra> 90
• Haute cohérence des couleurs, 3 SDCM
• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres
• Durée de vie L80B10 (> 70 000 heures)

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (CRI>90) en kleurconsistentie 
(3SCDM). Ideaal voor algemene verlichting.
Bande de LED haute puissance avec un rendu des couleurs élevé (CRI> 90) et une 
cohérence des couleurs (3SCDM). Idéal pour l'éclairage général.

NEW
HOGE LICHT-

STROOM TOT  

3850 LM/M

2835

Ra
> 90 -25

+50

oC

120º

> 70.000 

L80 B10 3
SDCM

HIGH POWER LED STRIP BRONZE



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

PROLUMIA158

LED STRIP BRONZE SERIE (RUBAN LED SÉRIE BRONZE)
Zonder coating (Sans revêtement)

2835

Ra
> 80 -25

+50

oC
120º

> 70.000 

L80 B10 5
SDCM

VOORRAADARTIKEL

€ 195

Vermogen
Puissance

(W/m)
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur

Lichtstroom
Flux lumi-

neux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

12 80 24 10 10

2400K 1900 46224200

€ 195

2700K 1950 46224201

3000K 2000 46224202

4000K 2040 46224203

6000K 2040 46224205

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

80 LED

100

10

 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191310,  € 29

LEDstrip met zeer hoge efficiëntie: tot 170 Lm/W. Ideaal voor toepassing in 
algemene verlichting.
Bande LED à très haut rendement: jusqu'à 170 Lm / W Idéal pour une utilisation 
dans l'éclairage général.

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

NEW
HIGH  

EFFICIENCY

TOT 170 LM/W

• Uitermate hoge efficiëntie, tot 170 Lm/W
• Goede kleurweergave, Ra >80
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter 
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Ultra haute efficacité, jusqu'à 170 Lm / W
• Rendu des couleurs élevé, Ra> 80
• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres
• Durée de vie L80B10 (> 70 000 heures)

AMG ULTRA HIGH EFFICIENCY LED STRIP BRONZE



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG
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LED STRIP BRONZE SERIE (RUBAN LED SÉRIE BRONZE)
Zonder coating (Sans revêtement)

5050 3528

Ra
> 80 -25

+50

oC
120º

> 50.000 

L70 B10
VOORRAADARTIKEL

€ 85

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

100

62,5

12

166,7

200

10

10

60 LED
24 Vdc

RGB

30 LED
24 Vdc

RGB

60 LED
24 VdC

RGB+W

8120 LED
24 Vdc

WW-CW

1296 LED
24 VdC

RGB+W in 1

• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter

• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres

Voedingen: pag. 222-245, 
Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, 
Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191203,  € 35

IP20 LED strips in RGB, RGBW en WW/CW. Ideaal voor het creëren van sfeer.
Bandes LED IP20 en RGB, RGBW et WW/CW. Idéal pour créer une atmosphère.

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

vanaf
à partir de

Vermogen
Puissance

(W/m)

Type LED
Type de 

LED
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur
Color

Lichtstroom
Flux lumi-

neux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

RGB 7.2 5050 30 24 10 166,7 RGB 510 46222117 € 85

14.4 5050 60 24 10 100 RGB 255 46221117 € 125

RGB+W 14.4 5050 60 24 12 200

RGB 255
46180111

€ 150

2400K 610

RGB 255
46180110

2700K 660

RGB 255
46180109

3000K 680

RGB 255
46180108

6000K 760

RGB+W 
in 1 30.7 5050 96 24 12 62,5

RGB 815
46180138

€ 195
2700K 500

RGB 815
46180139

3000K 530

Tunable 
white 

WW-CW
9.6 3528 120 24 8 100

2400K 370
46180112 € 120

6000K 470

NEW

COLOR LED STRIP BRONZE




